Aypotikn Odonotio Bapetadag (B” ®ddon )

EAAHNIKH AHMOKPATIA EPIFO: «Aypotiki odonotia Bapetadag (B’ ®don)»
NOMOz AITONOAKAPNANIAZ
AHMOZ AMO®DIANOXIAZ

ZHMEIQ2ZH :

ANAAYTIKH NPOMETPHZH

Mpokettat  ywa tnv  PeAtiwon aypotikwv Spopwv tng AE Audlloxiag tou ARpou
Audhoxiag. OL Spopol autol €EuMNPETOUV TG OAVAYKEG TWV YEWPYWV KoL KINVOTPODWV
™G TEPLOXNAG.

JUYKEKPLUEVA TIPOKELTOL Yyl OypoTIKO dpopo amd Bapetrada (K 30) mpog Aaykada
ouvoAlkoU pRkoug 1.750,00 Kot to péco mAATog sival nepinov 4,50 p

H BeAtiwon ouvictatal otnv Stoapdpdwaon eviaiov TMAATOUG, TV BeATiwon TnG epubpag, Tnv
KOTQOKEUN TEXVIKWV Qmoppong opPpiwv, TNV KATAOKEUN TOlXWwV avtloTApLlEng Kot
TMPOOTAGLOC TPAVWY KaL €V TEAEL TNV aoPOATOOTPWON.

OL 8popuotl Ba BeATiwbBoUV WG PO TO TTAATOC, KOl HEPIKWG WE TIPOG TNV EAKTOTNTA, TA
VEWUETPLKA XOPAKTNPLOTIKA KOL TNV HnKotoun Kat Ba aocdoAtootpwBolv kab 6o to
LNKOG TOUG.

Oa KataokeuaoBoUv emiong TEXVIKA amoppong opPBpiwv (MAEUPLKA XWHATWVN  TAdPPOC,
emevdebupévn  tadpo¢ Katd  TuApaTa pnkouc 300,00 cwAnvwtol oxetol), Toixol
OVTLOTAPLENG KATAA TUAMOTO, CUVOALKOU pnkoug 25,00u kot otnBaio aodaisiag, kabwg
Kol n optovtia Kol Katakopudn onuavon.

FEWMETPIKA OTOKELQ
Méoo mAdtog umdpxovtog Ywpatodpopou : 4,50 p.
Mpotewvopevo mAdtog véou aodaitotannta : 4,50 W., (2,25 + 2,25)
MpoTevopEVO TIAATOG KOTAOTPWHATOG : 0,20 (épelopa) + 4,50 .+ 0,20 W. (épslopa)
YnoBaon maxoug 0,10 u. ka®’ OAo TO UNAKOG
Baon mayoug 0,10 p. ka®’ 6Ao to UAKOC
Ytpwon Edpaocng Odootpwpartog (2.E.0.) mayxoug 0,30 y. (R 0,40 u kotd MepilmTwon)
Ko®’ OAo TO PNKOG
Aodaitotanntag mayoug 0,05 p. kab’ 6Ao To KOG

A) Ztoucg eAypolg Ba yivouv SlomAatUVoELG.
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OMAAA A: XOMATOYPIIKA

EKOKQ@EG mpavwv Kal SLauopEwon gpudpag
AapBdvovtal : V =10.000,00 m*

EKTILWEVOG YEVIKOG XOPAKTNPLOUOC KATA UECO Opo
1 70% yaonuippoayog
: 30 % Bpaxog

1. Fevikég ekokapéG o €8adog yalwdeg - nUIBpaxwoeg
(ApBpo. OA.A-2 Kwd. AvaB. OA0-1123A)
EK TwV W¢ GAvw €KoKadwWV Kal UE TOV WE AVW YEVIKO XOPOKTNPLOUO.

V =10.000,00 x 70% = 7.000,00 m’
AapBdvovtat V. =7.000,00 m3

2. levikég ekokadég oe £6adog Bpaxwoes XwPLG XPRON EKPNKTIKWV
(ApBpo OA. A-3.3 Kws. AvaB. 0AO-1133A)
EK TwV wC Gvw £KOKAPWVY KOl UE YEVIKO XOPAKTNPLOUO.

V =10.000,00 x 30% = 3.000,00 m’
AapBdavovtatr  V =3.000,00 m3

3. Awdvoién tadpou oe £6adog yawdeg - nUPpaxwseg
(ApBpo OA. A-4.1 Kwéb. AvaB. 0A0-1212)
TNV mepimtwon mou &gV UTAPXEL KoK TIPOAVWV.
AapBavovtor V. =280,00 m?

4. Awdvolén tadpouv oe £6adog Bpoxwdeg
(ApBpo OA. A-4.2 Kws.Avab. OA0-1220)
TNV nmepimtwon mou &gV UTAPXEL KoK TPAVWV.
AapBdavovtar  V =120,00 m3

Ao ta UAKKA Twv ekokadwv, Ba emideyolv Tta KATAAANAQ yla thv Snuloupylo Twv emMywWpATwy. Ta
umolouta Ba  amopakpuvBolv, e adelodotnuévoug xwpoug dlaxeipiong AEKK. Ma ta uAwka mou Ba
xpnolwomnotnBouyv yla emiywpata, n danavn Petadopds, EwG TN Béon TOU ETUXWUOTOG,
MepAAUBAVETOL OTNV TN TWV EKOKOPWV.

5. KaBapiopog kat popdwon tadpouv Tplywvikrng Statopnic | tddpou epeiopatog, os KAOe
eidoug €6adog
(ApBpo OA. A-14 Kwd. Avad. OAO-1310)
AapBavovtat L=1.750,00 m
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6. Apon KATAMTWOEWV yla kaOe eidoug £dadog
(ApBpo. OA. A-16 KwS. Avad. OAO-1420)
Mo KOTAMTWOELG OTIOU Sev yiveTal ekokadh TPAVWVY KAl YLoL KATATITWOELG TIOU EVOEXOUEVWG
T(POKUPOUV KOTA TNV PACN TNG KATOOKEUNG.
AapBdavovtor  V =450,00 m3

7. KaBaplopog mMpavwy ovolXTwy eKoKopwv
(ApBpo. OA. A-17 Kwd. Avab. OA0-1420)
MpoPAénetal o kKaBaplopdg Twv mpavwy, onou dev Ba yivouv ekokadeg, amd METPEG T
omoia €xouv aotabn otnplen Kal UTIApXEL KivBuvog val amokoAAnBouy Tunpata Kot vo
KATOUTECOUV.
AapBdavovtar  E =50,00 m®

8. ZuvnOn 8avewa VUAKKwv katnyopioag E1 éwg E4
(ApBpo OA. A-18.1 Kwd. AvaB. OAO-1510)

Ma tv kataokeur 2.E.O. péoou mayoug 0,30 H. KaB®' GA0 TO MAKOG OAWV TWV TUNUATWV
V =1.750,00x 0,30 x 5,00 = 2.625,00 m’

AapBdvovtar V= 2.700,00 m®

9. NpounBela KOKKWSOUG UALKOU HeYEBOUG KOKKWV £w¢ 200 mm
(ApBpo OA. A-19 Kwé. Avab. 0OA0-3121B)
MNa eéuyiavon TUNUATWY TOTUKA.
AapBdavovtar V= 100,00 m®

10. Kotookeun EMIXWHATWV
(ApBpo OA. A-20 Kwé. AvaB. OAO-1530)
Mepthapfavovtal Ta EMYWHATA Yo TNV dnuloupyia g okddng, ta smiywuota s€uyiavong,
KaBw¢ kat n Xtpwon Edpaocng OdootpwpaToC
MNa tv é&nuoupyila emyywpdtwv Ba xpnowgomownBouv €dv KkpBoUV KATAAAnAa oplopéva
npoidvta ekokadwv HeTA amd emdoyr). H petadopd Twv UAKWV  ETUXWOEWS , QUTWV
UTIOAOYIZETAL OTIG TIUEG TWV EKOKADWV

AapBdavovtat V =3.000,00 m3

OMAAA B: TEXNIKA EPrA

11. Ekokadn Ogpeliwv TEXVIKWV £pywv Kat tadpwv MAATou¢ £w¢ 5,00 m
(ApBpo OA.B-1 Kwé. Avab. 0A0-2151)

o) Exkokadn Bepediwv cwANVWTWY OXETWV.
snueiwon : OL owAnvwTtol oxetol Ba kataokevuaoBouv ota onueia mou daivovratl otLg
opwlovtoypadieg, pe pkpn Stadopornoinon tnc akpBouc BEong, avaloya pe to EPLE £dadoc.

Oa kataokeuaoBouv e€apxnc €L (6) cwAnvwtot oxetol M100. To UKOG EKACGTOU GWANVWTOU OXETOU
gival 7,00 .
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Ze €& (6) 2.0. ®100 Ba kataokevooBel amo TNV avavin MAEUPA PPEATIO ECWTEPLKWY
Slaotdaoswv 1,50 x 1,30 kal katdvin tolxeio prikoug 5,00 p.

EkokodEC KoppoU : 3,50 . x 2,00 . X 7,00 p. =49,00 m® avd tepdyo
Ekokadéc dpeatiov : 3,00 x 3,00 x 3,00 =27,00m* avd tepdxLo
Ekokadég Toixou avtiotipténg: 1/2 x 2,00 x 2,50 x 5,00 = 12,50 m®> avd Tepdylo

JUVOALIKOG OYKOC £KOKADWYV YLa TOUG CWANVWTOUE OXETOUG :
V= 49,00x6 +27,00*6+ 12,50 x 6* =531,00 m?

B) Exkokadn BepeAiwv cwANVWIWV OXETWV TpocBaonc.
Oa kataokeuacBolv 4 Tepdaxla cwAnvwtol oxetol M40 yla Toug SpOUOUG TPOORACNG AVAVTN,
urikoug 4,00 p. BaBoug ekokadn 0,80 p. kat mA. 0,80 L.

V=0,80x0,80x4,00 x4 ten=10,24 m>

v) Ekokadn ywa ta Bgpélia toiywv avtiotipleng avavtn tou dpouou oe pnkog 50,00 .
AapBdvovtar V=120,00 m*

$0volo : V =531,00+ 10,24 + 120,00 = 661,244 m*

AapBdvovtatr V= 700,00 m*

12. MeTtofOTKA EMYWMOTO TEXVIKWY £PYWV KoL EYWHATa {wvng oywywv
(ApBpo OA.B-4.2 Kwd. Avab. YAP-6068)
AapBdavovtar V= 100,00 m*

ZKYPOAEMATA

13 Kowtootpwoelg, MEPBANUATWV aywywv, £EOHAAUVTIKEG OTPWOEL KATT arnd okupodesua C12/15
(ApBpo OA.B-29.2.2 Kwd. AvaB. OAO-2531)
Oa katackevacBouv €L (6) £.0. ® 100 prikoug 7,00 W. EKACTN, WG CUVNUUEVA OXESLA.
V = [(1,20 +0,10+0,10) x (1,20+0,10+0,15)—(0,60* x 3,14)] x 7,00 x 6 Tep. = 37,80 m®

Oa kataokeuaoBolv téooepig (4) 2.0. @ 40 npdoBaong pnkoug 4,00 p. ekAoTN.
V =[ (0,48 +0,10+0,10) x (0,48+0,10+0,10)—(0,24> x 3,14)] x 4,00 x 4 te. = 4,48 m’

JOvolo : V=37,80+4,48=42,28 m’
AapBadavovtat V_=50,00 m3
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14. Kataokeun toiywv avtiothpléng, KAM amd okupodepa omAiopévo C16/20.
(ApBpo OA.B-29.3.2 Kwbs. AvaB. 0OA0-2532)

a) Oa kataokeuooBoUv Tolxela aviloTAPLENGg, o BECELG OTIOU UETA TIG EKOKAPEC npokLPouv
TPOBAALATA KOTATTTWOEWV.

JUVOAIKO pNKo¢ Tolxelwv 25,00 y. kot UPog H=2,00

Ek Twv oxediwv tng Eyvatiag mpokUMTouv oL £€AG TIOCOTNTEG :
Aom\o okupddepa @ V =0,24 m*/m
OmAlopévo okupodepa : V =1,41 m*/m

V=(0,24 +1,41) m*/m x 25,00 m =41,25 m*

B) Mo TNV KOTOOKEUN TOWXELWV KATAVTN TwV WANVWIwY OYeTtwv, PHécou UYPoug H=2,00 p
Kal péoou pnkoug 5,00 p

Ek twv oxedlwv tng Eyvatiag mpokumrtouv ol €€¢ mMoooTnTeS :

AomAo okupodepa : V=0,24 m’/m

Onm\opévo okupodepa : V =1,41 m*/m

V=1,65m’/m x 5,00 m x 4 tep. =33,00m>

Fevikd gUvolo: V = 41,25 + 33,00 = 74,25 m’

Aoppdvovrar  V =80,00 m®

15. MwpokataokeveG (Pppedtia, opBoywvikég tadpol KA) pe okupodepa €16/20
(ApBpo OA. B-29.3.4 Kwb. AvaB. OAO-2532)
Oa katackeuacBolv €&l (6) dpeatia avavin twv 2.0. ecwtepikwy Slactdoswv 1,30 x 1,50 kat
UYoug 2,00
Oykoc V = [(1,50 + 1,70) x 2 x 0,20 x 2,00 + 1,90 x 1,70 x 0,15] x 6 TeL.= 18,24 m?
AapBdvovrar  V =20,00 m®

16. Kataokeun] enevéedupévwv tadpwv, KAt pe okupodepa C20/25
(ApBpo OA. B-29.4.1 Kwé. AvaB. 0A0-2522)
Oa kotackevaoBel emevdeSupévn TAPPOC KATA TUAUATA O GUVOAIKO prAkog 300,00 W., pe
mAdtog tadpou 0,50 p. kot maxog 0,12 y., pe toweio UPoug 0,50 W. (extodg TOlYWV
avTLotnpLEng).

V =300,00m x 0,17 m*/m =51,00 m*+ (Siapopdwoeic)

AapBdavovtar  V =55,00 m®
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17. XdAuBag onAlcpoU okupodspatog B500C ektO¢ umoyeiwv €pywv
(ApBpo OA. B-30.2 Kws. Avaf. OAO-2612)
a) OMALOMOG yla TOUG TOlXoug avTLoTAPLENG avAvTn Tou SPOUOoU :
Towxela UPoug H=2,00 B kol cuvoAlkoU pnRkoug 25,00 p
Ek Twv oxedilwv tng Eyvartiag mpokumtouv n £€n¢ moootnta : B= 89,22 Kg/m
B= 89,22 Kg/m x 500,00 m = 2.230,50 Kg
B) OMALOMOG yla T TOLXEID TWV CWANVWTWY OXeTWV UYPoug H=2,00 u kal pRkoug 5,00 ..
Ek Twv oxebdilwv tng Eyvartiag mpokumtouv n e€n¢ moootnta : B= 89,22 Kg/m
B=89,22 Kg/m x 5,00 m x 6 Tep. = 2.676,60 Kg
2Uvoldo : V=2.230,50 + 2.676,60 = 4.907,10
y) OMALOUOC OKUPOSEUATOC EVKIBWTIONOU TOLUEVTOOWARVWY (aykupwon)
B=0,888 (012) Kg/m x7,00m x 8 papdoL x 61en. = 298,37 Kg

6) OmAlopog dpeatiwv ecwtepkwy dtaotdoswv 1,50 x 1,30 x 2,00

B= 115,02 Kg/ tep. x 6 tep. (ppedtia) = 690,12 Kg

levikd oUvolo : B =2.230,50 +2.676,60 +298,37 +690,12 =6.193,96 Kg

Aappavovtar B =7.000,00 Kg

18. XaAuBSwo Souk6 mAfypa B500C ektd¢ uToyeiwv £pywv
(ApBpo 0OA.B-30.3 Kws. AvaB. YAP.7018)

a) 2énpoulv SouLkd TAEypa yla TNV enevdedupévn Tadpo :
B =300,00 m x (0,50 + 0,65) x 2,00 Kg/m2 = 690,00 Kg

B) Zi6npolv Sopikd TAEypa yla ta SAmeda Twv GPEATIWV :
B=1,90 x 1,70 x 2,00 Kg/ m” x 6 Tep. = 38,76 Kg

y) Z16nNpolv SouUKO TAEYUA ylO TOV OTMALOMO TOU OKUPOSEUATOC EYKIBWTILOMOU TWV
toevtoowAnvwy P40 npoéoPaong :
B=0,60m x 4 x 4,00 mx 2,00 Kg/ m? x 4 tep. = 76,80 Kg

Zuvoldo : B = 690,00 + 38,76 + 76,80 = 805,56 Kg

Aappavovtat B =900,00 Kg
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19. Movwon pe SimAR aodaAtiky endAswdn
(ApBpo OA.B-36  Kwd. Avad. OAO-2411)
Mpootateutikn enaAewbn entdavelwy okUpoSEUATOC
Oa emnaAeldpBouv ol emipaveleg Twv Tolywv ToU edarmntovtal pe To £6adog.
Ek Twv oxediwv ¢ Eyvatiag mpokumrouv n e€/¢ moootnta : E= 3,40 m*/m

Ma toug tolyoug avtlothpleéng pnkoug 25,00 p
E=3,40 m°/m x 25,00 m = 85,00 m’

Ma toug tolyoug avtloTHPLENG TWV CWANVWTWY OXETWV UNRkoug 5,00 1
E=3,40 m’/m x 5,00 m x 6 tep. = 102,00 m*

Sovolo : E= 85,00 + 102,00 = 187,00 m?

AapBdvovtar  E=220,00 m?

20. NpopnBewa, petadopd otn O€on eyKATACTOONG KOl TOMOOETNON TPOKATAUOKEUAOUEVWV
tolpevtoocwAnvwv Katd EAOT EN 1916. TOLHEVTOOWANVEG QMOXETEVONG KAAOCEWG QVTOXNG
120, ovopaotikng Sdtapétpouv D400 mm
(ApBpo YAP. 12.01.01.03  Kwb. Avad. YAP-6551.3)
Téooepa (4) tTepdyla CWANVWTWY OXETWV HAKOUC 4,00 U, £KAOTN, OTOUG TTAPATAEUPOUC
Spduoug mpoéoPaocng
Aappdvovtor L=20,00 m

21. NpopnBela, petadopd otn O£on €yKATAOTAONG KOL TOMOOETNON TMPOKATOUOKEUAOUEVWV
ToluevtoocwARvwy Katd EAOT EN 1916. ToUEVTOOWANVEG QUTOXETEUONG KAAGEWG OVTOXAG
120, ovopaotikig Stapétpouv D1000 mm
(ApBpo YAP. 12.01.01.07 Kwb. AvaB. YAP-6551.7)
'E€L (6) Tepd) O CWANVWTIWY OXETWV HNKoug 7,00 Y. ekaotn.
Aappavovtat L=49,00 m

22.  Aywyoi arnoxétevuong e cwAAVEG Sopnévou Totxwatog, SN4, DN/OD 110 mm
(ApBpo YAP-12.29.01.01 Kwé. AvaB. YAP-6711.1)
Ma TNV amootpdyylon Twv Tolxelwv avtlotipLeng
Aappavovtot L=5,00m

OMAAA TI: OAOZITPQZIA

23. Yit6Boon 0600TPWHATOG CUUTUKVWHEVOL Ttaxoug 0,10 .
(ApBpo OA.-1.2 Kwd. AvaB. OAO-3111.B)
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Kataokeur tng umoPaocng mayxoug 0,10 Y., kab' 6Ao 1o PAKOG TwV SpOUWV OE GUVOALKO
punkog 1.750,00 .
E = 1.750,00 x 5,00 = 8.750,00 m*

Aappdavovtar  E =9.000,00 m>

24. Béon méyoug 0,10 m (M.T.N. 0-155)

(ApBpo OA.r-2.2 Kwéd. AvaB. OAO-3211.B)
MANpNG Kataokeun Baong mayoug 0,10 . kaB' 6Ao TO UAKOG TwV SPOUWY OE CUVOALKO HNRKOC
1.750,00 p.

E =1.750,00 x 5,00 = 8.750,00 m?
Aappdvovtar  E =9.000,00 m*

OMAAA A: AI(DAATIKA

25. AodalAtikiy mpoenaAsun
(ApBpo OA. A-3 Kws. Avad. OA0-4110)
Ma tnv mpostolpacia tng Paong, mpoemdlewpn He aoPoATIKO StaAupa, Kob' O6Ao To pNKOC
Twv SpOUwWV 0 OUVOAIKO unkog 1.750,00 p.

E =1.750,00 x 5,00 = 8.750,00 m?
AapBdavovtal E =9.000,00 m’

26. AcpaAtik otpwon KuKAodopiag CUNTIUKVWHEVOU Ttaxoug 0,05 p. ME Xprion KOLWVAG
aoddaitou
(ApBpo OA. A-8.1 Kws. AvaB. OAO-4521.B)
MAAPNC KATAOKEUN 00PAATOTATNTO CUMTLECUEVOU Ttaxoug 0,05 u. M.T.M A 265, kaB' 6Ao to
UNKOG TWV 8pOpwv o GUVOALKO pnkog 1.750,00 .

E = 1.750,00 x 4,50 = 7.875,00 m?
AapBavovtal E = 8.000,00 m*

OMAAA E: 2HMANZH - AZDAAEIA

27. MovonAsupa xoAuBSdwwa otnBaia aodaleiag, kavotntag ouvykpdatnong N2, mou
tonoBetouvtal pe £unmnén, Katnyopiag ododpotntag mpdckpouong A, oUpdwva HE TO
npotunto EAOT EN 1317-2. AettoupyikoU mAdtoug W2

(ApBpo OA.E-1.1.6 Kwd. AvaB. OAO-2653)
Oa tomoBetnBolv mpootateutikd otnbaia aodaleiag oe cuvoAikd pnkog 70 p.
Aappavovtot L =70,00 m
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28. NAaotikoi opLodeikteg 060U
(ApBpo OA.E-6 Kwd. AvaB. YAP-6620.1)

Aappavovtat 40 tepdyia

29. Mwakida emnikivbuvwv Bécewv, TPLywVIKEG, TTAsvpag 0,90 m
(ApBpo OA.E-9.1 Kwéd. Avab. OIK-6541)
Ma tnv mAnpn tomoBtnon mwakibwv enikivbuvwy Béoswv amAng oYPewg
Aappavovtat 40 tepdayo

30. Mwakideg epyotafLoKiG oHpavong
(ApBpo OA.E-9.6 Kwéd. Avab. OIK-6541)
AapBavovtat 6 TepayLa

31. Awaypapuion Odoctpwpatog He avakAootiky Badn
(ApBpo OA. E-17.1 Kwd. Avad. OIK-7788)
E=1.750,00x 0,15 x 2 = 525,00 m?

AapBdvovtal E =525,00 m?

Apdhoxia, 5-5-21
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